



# Pilský mlýnec

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

září 2012

## Co přineslo léto

To co obvykle. Pár dní tropických veder, nějakou tu bouřku, trochu hub, úředníky na dovolené a tím poněkud pozastavený tok směrnic, vyhlášek a statistik. Takže jsme mohli nechat v klidu osychat razítka a poněkud zase popracovat na polích obecních.

Investováno bylo v létě především do cest. Opravami výtluků, propadlin a prasklin prošly místní komunikace, zároveň byla upravena část cesty od zvoničky k cihelně. Na Kočičím vrchu byla část komunikace opatřena odvodňovacími žlaby. Při těchto pracích si krajská údržba silnic opravila solidně i tu „svou“ hlavní silnici v obci. Po zemních úpravách a rozšíření úseku (za spolupráci díky i hasičům) mohla být konečně prodloužena svozová trasa odpadové firmy do horní lokality v obci. Komunikace „u Ozomů“ byla následně finálně upravena (nový živičný povrch) na přelomu srpna a září.

Drobnými opravami prošlo zařízení ve sportovním areálu, zrenovovány novým nátěrem jsou lavičky na hřbitově. Novými nátěry se červenejí vrata hasičárny a přilehlého skladu.

Zkoluadovali jsme úspěšně nový chodník a vyúčtovali dotace na něj i na územní plánování. Obec provedla úkony nutné k převodu pozemku silnice zastavěné druhým chodníkem do jejího vlastnictví.

Co nás ještě čeká? V průběhu září a října bude (nebo už je) pokračováno v revitalizaci zeleně u hlavní silnice. Bezpečnostním a zdravotním řezem projde skupina stromů nad prostřední zastávkou. Opravy jsou nutné v kotelně na obecním úřadě. A pak úředničiny. Inventarizace, uzávěrky hospodaření a dohánění dlužníků☹, příprava rozpočtového výhledu a nového rozpočtu, plány akcí na rok příští, příprava a realizace krajských voleb...

Ale aji veselit se určitě budeme. Postupně: 10. 11. martinská slavnost, 2. 12. rozsvěcení stromu, 8. 12. mikulášská zábava, 23. 12. vánoční koncert.

P.S. Jen tak mimochodem. Tím v minulém úvodníku citovaným klasikem byl Jan Neruda.

## **VZOZ dne 15. 8. 2012**

Dosáhli jsme v polovině srpna na veřejném zasedání asi těžko překonatelného rekordu. Tento spočívá v počtu jeho účastníků. Tedy vezte, že s tentokrát pěti zastupiteli se sešel na schůzi právě jeden občan Pily. Tak co nás šest při tomto letním setkání probralo: schválen byl prodej pozemků v ulici do Telence, provedeno bylo rozpočtové opatření k přijaté dotaci na územní plán, schválen byl bezúplatný převod části komunikace zastavěné druhým chodníkovým úsekem. Místním hasičům bylo potvrzeno poskytnutí příspěvku na srpnovou akci ve výši 15.000,- Kč. A protože se diskuze nevedla, šlo se za chvíli dom, či „na jedno“. Tak zase v půlce října na viděnou. Nebo trhneme rekord?

## **K separaci odpadů - aneb, kam se hrabe nesešlápnutá PETka**

To, co jsme předváděli v letošním létě (i navazujícím létě babím) na stanovištích kontejnerů na tříděný odpad, mě pravidelně vedlo ponejprv k zamyšlení, jestli jsme vůbec normální (tedy někteří z nás), následně k vcelku bezmocnému vzteku a už razantnějšímu pojmenování věci (omlouvám se hovádům a prasátkům - ta zvířátka jsou v tom nevinně). V další fázi jsem si vzal rukavice a pokusil se o cosi jako úklid (nebyl jsem sám, zkoušeli to i někteří další a já jim děkuji) a nakonec jsem bral telefon a s pocitem úplného trumpety volal svozové firmě, že se nám to tu „nějak vymklo“ (asi samo) a jestli by nebyli tak hodní a...

Prosím ty, kteří se rozhodli ve velkém vyklízet půdu, mít svou domácnost a zahrádečku jako klíčku, rekonstruovat dům a třeba taky předělávat vodoinstalaci, likvidovat automobil apod., aby vedli v patrnosti, že:

- 1) ty popelnice jsou tu pro všechny a ne k tomu, aby byly během 20 minut po výsypu narvány právě jen tím jejich bordýlkem
- 2) co se nevejde do kontejneru, nepatří kamkoliv vedle, ale zpátky domů, nebo do VLASTNÍ popelnice (kontejneru, sběrného dvora atd.)
- 3) stavební odpad, byť se tváří jako papír či plast, je pořád stavební odpad
- 4) palubní deska z auta je sice z plastu, ale patří k autu a to na vrakoviště (ještě že už nikdo nemá trabanta - úplně ho vidím narvaného v tom žlutém kontejneru)
- 5) novodur nepatří do separovaných plastů (instalatéři profesionální i amatérští, likvidujte svůj odpad jinde a jinak - a ne třeba v lese!)
- 6) jakýkoliv jiný odpad (třeba sice plastový kýbl ale plný ztvrdlé stavební hmoty, starý kabát, lichá bota) je váš a vy si s ním poradte jinak, než jeho „laskavým“ přenecháním kolektivnímu systému na náklady obce

Nejenže to pak u nás vypadá jak na smetáku a návštěvníci naší vsi můžou jen udiveně kroutit hlavami a myslet si něco o zabeđených vidlácích Pilácích. Ono se taky může stát, že se na nás kromě svozové firmy vybodne i společnost odebírající separované odpady. Zkrátka pak přijdeme minimálně o všechny bonusy, které z POCTIVÉHO třídění obci plynou. Kde se to odrazí? Ve Vaší roční platbě za likvidaci odpadu.

Tak si, sakra, příště tu svojí ledničku odvezte do sběrného dvora, nebo počkejte na velký svoz a nepochte ji po kouskách, kam to zrovna jde i nejde. Pytel od cementu si naložte - si naložte. Karton od nového úžasného obrovského čehosi alespoň poskládejte, rozřežte, po částech zlikvidujte, polystyrenové formy rozlámejte na kousky. Nebo se chcete tímto způsobem (výstavka obalů u popelnice) ostatním pochlubit megaúhlopříčkou své nové televize? Fakt, lidi, mějte rozum. Díky!

### **Platby**

Léto je za námi, blíží se opět časy účtování. Připomínám obligátně, že nastala chvíle pro realizaci doplatků za svoz komunálního odpadu. Nejzazším termínem je 20. listopad, ale nebudeme se zlobit, pokud tak učiníte dříve. Na rozdíl od jara bude tentokrát případné prodlení penalizováno. Děkuji za porozumění a spolupráci.

P.S. Také již skončily, nebo brzy skončí, pronájmy mnohých hrobových míst.

### **Volby 2012**

Ve dnech 12. - 13. 10. 2012 proběhnou volby do krajských zastupitelstev. Volební místnost bude stejně jako v předchozích letech umístěna v prvním patře budovy Obecního úřadu č.p. 97 (zadní „školkový“ vchod).

### **Svoz nebezpečných a objemných odpadů**

V neděli 14. 10. 2012 bude proveden svoz nebezpečných odpadů v obci. Hodláte-li se zbavit zbytků barev či obalů od nich, olejů, chemikálií (nikoliv léků), akumulátorů, zářivek a baterií, pak sběrný vůz pro tuto část nebezpečného odpadu bude přistaven od 9.00 do 10.00 na autobusové zastávce Rozcestí („u paneláků“), od 10.00 hod do 11.00 u hasičské zbrojnice.

Občané, kteří chtějí odevzdat k odvozu chladničky, mrazáky, televizory (pouze úplné!), elektrospotřebiče a pneumatiky, nahlásí do 10. 10. 2012 na obecním úřadě své jméno, adresu a počet jednotlivých věcí. Na základě takto získaného seznamu projede sběrný vůz obcí a převezme na jednotlivých místech od občanů, kteří musejí být přítomni, nahlášená zařízení. Na jednu domácnost

budou odebrány pouze 4 ks pneumatik (bez disků a po uhrazení částky 25,- Kč/pneu při nahlášení na OÚ Pila).

*(Akumulátory, olej ani pneumatiky nebudou převzaty od podnikatelů, kteří si odvoz z podnikání zajišťují smluvně sami, a od občanů, kteří nemají s obcí uzavřenou smlouvu o odvozu odpadu, a těch, kteří odpad včas nenahlásili!!)*

V sobotu 20. 10. 2012 bude svezen v ranních hodinách z obvyklých svozových míst (umísťovaných popelnic s KO) velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, hadry apod. – nepatří sem kovy, nebezpečný a stavební odpad!!!).

## SDH

V letních hasičských soutěžích dobývali vavříny pilští hasiči. V soutěžích v Boru a v Ostrově obsadil postupně dětský tým dvakrát 3. místo, dospělí byli dvakrát druhí a jednou vystoupili na 3. příčku. Gratulujeme.



## Sport

Léto bylo ve znamení dvou turnajů. Memoriál O. Ozoma měl vítěze ve fotbalistech Baníku Pila, vítězi nohejbalového turnaje byli všichni, kteří se ho zúčastnili. Obě akce se povedly. V polovině srpna se rozeběhly mistrovské soutěže v kopané. A kopeme zatím slušně, i když mnozí fungují stylem „... máte štěstí, že jdu náhodou kolem...“ Snad bude podzim moudřejší léta a ti mnozí přijdou na to, co od toho fotbalu a s tím fotbalem vlastně chtějí.

*Pilský mlýnek – neprodejný obřastník*

*Náklad: 170 kusů, elektronická verze na adrese: [www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila/zpravod](http://www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila/zpravod)*

*Vydává: Obecní úřad Pila*

*Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman*

*Kontakt: [obec.pila@volny.cz](mailto:obec.pila@volny.cz), [www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila](http://www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila)*

---